



**Николай Кондев трупя солидна преднина пред преследвачите си по пътя**

Живописният курорт **Юндола** отново влезе в ролята си на едно от най-големите огнища на българското ски бягане.

Пистата, намираща се на 17 км отстояние от **Велинград** и заобиколена от величествени иглолистни гори през 1981 година бе домакин на кръг от Световната купа.

На 7 февруари почитателите на белите спортове видяха на живо по-голямата част от бегачите ни от няколко поколения, представяли ни на големи първенства и олимпиади през годините.

За първи път в **България** бе проведен отборен спринт в ски бягането. Проявата бе организирана от Община Велинград и **БФСки**. Състезанието премина под патронажа на кмета на родопския град

**Иван Лебанов**

, който преди близо 3 десетилетия завоюва славното бронзово отличие на олимпиадата

в

**Лейк Плесид**

(САЩ).

В състезанието „Бегачите” при мъжете се записаха за участие общо 14 отбора. Те бяха съставени от по двама бегачи. Всеки един от участниците пробяга по две дистанции от 500 метра. След всяка обиколка правото да продължи получаваше неговият съотборник.

Велинградчанинът **Николай Кондев** и съотборникът му **Тодор Машов** триумфираха като победители в българската премиера на зрелищната надпревара на 2 км свободен стил.

Шампионският тандем Кондев - Машов натрупа убийствен аванс от 41 секунди пред преследвачите си **Чавдар Гълев** и **Иван Бирников**, които се наредиха на второ място. Възпитаниците на велинградската ски школа изпревариха драматично с 3 секунди заелите трето място

**Планков**  
**Петков**

**Искрен**

и **Иво**



Участникът на две олимпиади - Искрен Планков (на преден план) води лю

ФОТО: Георги БИЗЕВ

При дамите единствената участничка **Марияна Скендерова** от Велинград, премина с елегантен стил разстоянието от 500 метра и събра овации от присъстващите.

Церемонията по награждаването на призьорите протече пред ски училище „Лебанов”.

Купите на най-бързите при мъжете връчи председателят на Общински съвет – Велинград **Мустафа Джамбаз**.



### Призьорите от отборният спринт на Юндола

ФОТО: Георги БИЗЕВ

Кметът на Общината Иван Лебанов пък награди с почетни плакети 10 известни деятели в белия спорт за принос в развитието на ски спорта.

Сред получените признания бе и личния треньор на първият ни медалист от Зимна олимпиада - **Стефан Митков**.

На 14 февруари 2010 година се навършват точно 30 години от спечелването на бронзовото отличие на Иван Лебанов на 30 км ски бягане в Лейк Плесид (САЩ). По случай приближаващият юбилей „майсторът на писалките“ получи 2 плакета и картина. Наградите бяха връчени от **Петър Панков**, Стефан Митков и **Милош Иванчев**.



Директорът на направление "Ски бягане" към БФСки - Петър Панков (вл.

ФОТО: Георги БИЗЕВ

Богатия спортен календар на Юндола в олимпийския месец февруари продължава.

От 10 до 14 февруари 2010 година зимният център посреща най-младите ски бегачи в Държавното първенство за момичета и момчета, юноши и девойки младша възраст.